

令和 6 年 大田区予算(案)概要

令和 6 年 2 月 13 日
大田区



关于令和 6 年度预算案编制的说明

令和 6 年度预算案已经完成。在令和 6 年度的预算是以“为新时代大田，预算能与现在生活之间起到一种桥梁作用～作为可持续发展目标(SDGs)未来城市不断地进行挑战”为目标，我就任区长后，初次编制此案。

我强烈地认识到以下的事项，一直编制措施：区政已经从新冠疫情复兴，正在发展及变革的过程中，现在需要开启此新阶段；将“一个安宁、有发展、充满笑容的城市大田区”的成为新城市发展指南的新基本未来预想的需要急速地实现。

预算案的重点“分娩/育儿、教育的充实之措施”是，为了实现美好的未来，每个小孩子都能够充满笑容、健康成长的措施，加强对育儿家庭的支援及各个学童的学习支援。

此外，为了在物价飞涨的现况下援助育儿家庭，区立小学和初中提供免费学校午餐，还有深思熟虑区民的实际经济生活而采取各种灵活的措施。

今年初发生了，“令和 6 年能登半岛地震”。区政帮助灾区能尽早重建，提供支援活动。

在“实现安全、安心、有包容性的共生社会的措施”中，促进建设让居民能感到安全和有保障的强韧城市：以防不久的将来应会发生的“东京都圈直下型地震”为首的各种天灾，踏实地实行灾害的防护准备措施；建设居民日常生活中不可缺少的公共设施、道路、桥梁等城市基础设施的维护和更新。此外，还要实现对其他城市能引以为豪的整个区民的健康长寿，建设让每个区民都可以充分发挥自己的个性的有包容性的地区。

在“提高城市力量，持续到环境与地方经济共同发展的美好的未来的措施”中计划，作为可持续发展目标(SDGs)的未来城市，针对 2050 年实现碳中和和脱碳社会稳步进展，并积极实施有助于实现可持续经济、环境、社会的适当措施。

此外，将促进产业集群的维护、发展及创造新的产业、服务业来发展城市，并展开高度便利的交通网络和区民想要继续居住的生活环境的整備，实现“能被选择的城市”的措施。

区政还采取“在后疫情时代增强健康、心身活力和宽裕的措施”，推动通过体育和文化活动让居民体验身心丰富生活。此外，推进在线行政办理程序，助于实现便捷和舒适的地区环境的措施。

基于上述的计划，一般计算的拟议预算 3412 亿日元左右，比前年度多约 264 亿日元，增加 8.4%，是目前为止最多的预算。

依据这份预算案，我打算稳步的推进“充满笑容和温馨的大田区政府”的进展，并满足大田区 73 万区民的期望。

令和 6 年 2 月

大田区长 铃木晶雅

